
 
 

名古屋祇園うどん・きしめん調査アンケート結果 
 

実施期間：令和元年 6 月 15 日（土）～6 月 30 日（日） 

アンケート対象：鶴舞中央図書館来館者  

アンケート回答数：196 
 

問 1 お住まいの地域は？ 

名古屋市内 尾張 三河 愛知県外 

152 26 11 7 

77.6％ 13.3％ 5.6％ 3.6％ 

問 2 年齢は？ 

20 代以下 30 代 40 代 50 代 60 代 

55 23 61 50 7 

28.1％ 11.7％ 31.1％ 25.5％ 3.6％ 

 



 
 

問 3 「うどん（きしめん）」と「そば」では、どちらを多く食べますか？ 

う ど ん を

多 く 食 べ

る 

う ど ん を

や や 多 く

食べる 

ど ち ら と

も い え な

い 

そ ば を や

や 多 く 食

べる 

そ ば を 多

く食べる 

ど ち ら も

ほ と ん ど

食べない 

90 46 24 23 10 3 

45.9％ 23.5％ 12.2％ 11.7％ 5.1％ 1.5％ 

問 4 「うどん」と「きしめん」（平打ちめん）では、どちらを多く食べ

ますか？ 

う ど ん を

多 く 食 べ

る 

う ど ん を

や や 多 く

食べる 

ど ち ら と

も い え な

い 

きしめんを

やや多く食

べる 

きしめんを

多く食べる 無回答 

114 38 14 19 10 1 

58.2％ 19.4％ 7.1％ 9.7％ 5.1％ 0.5％ 

 



 
 

問 5 6 月 16 日に、名古屋では「うどん」（祇園饂飩）を食べる風習があ

ることを知っていました？ 

知っていた 知らなかった 無回答 

10 181 5 

5.1％ 92.3％ 2.6％ 

 

問 6 尾張各地の天王祭のときに、「うどん（きしめん）」を食べる風習

があることを知っていましたか？  

知っていた 知らなかった 無回答 

11 179 6 

5.6％ 91.3％ 3.1％ 

 



 
問 7 6 月 16 日や天王祭のときに、どのような「うどん（きしめん）」を

食べることが多いですか？（問 5・6 で「知っていた」回答者のみ） 

冷たい 

うどん 

温かい 

うどん 

冷たい 

きしめん 

温かい 

きしめん 

特にきまっ

ていない 

3 0 1 1 3 

 

問 8 10 月 26 日は「きしめんの日」であることを知っていましたか？ 

知っていた 知らなかった 無回答 

10 181 5 

5.1％ 92.3％ 2.6％ 

 


